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ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΛΙΑΚΟΥΛΗ 

Γραμματέας Κοινοβουλευτικής Ομάδας 
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                                                                                                                            Λάρισα, 4 Μαΐου2022 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς: 

- Υπουργό Εσωτερικών, κ. Μ. Βορίδη 

- Υπουργό Ανάπτυξης & Επενδύσεων, κ. Αδ. Γεωργιάδη 

- Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων, κ. Γ. Γεωργαντά 

                

Θέμα: Στον “αέρα” πωλητές λαϊκών αγορών στους Δήμους Λαρισαίων και Τυρνάβου 

 

Έντονες διαμαρτυρίες σημειώνονται από πωλητές λαϊκών αγορών στους Δήμους Λαρισαίων και 

Τυρνάβου, οι οποίοι πρακτικά βρίσκονται στον “αέρα”, καθώς δεν έχουν ανανεωθεί οι άδειές τους. 

Σύμφωνα με όσα καταγγέλλουν, το πρόβλημα γεννάται εξαιτίας δυσχερειών εφαρμογής των 

διατάξεων του ν.4849/2021 «Αναμόρφωση και εκσυγχρονισμός του ρυθμιστικού πλαισίου οργάνωσης και 

λειτουργίας του υπαίθριου εμπορίου, ρυθμίσεις για την άσκηση ψυχαγωγικών δραστηριοτήτων και την 

απλούστευση πλαισίου δραστηριοτήτων στην εκπαίδευση, βελτιώσεις στην επιμελητηριακή νομοθεσία, άλλες 

διατάξεις του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων και λοιπές επείγουσες διατάξεις» (Φ.Ε.Κ. Α’ 

207/5.11.2021), ως ισχύει. 

Το νέο θεσμικό πλαίσιο συναρμοδιοτήτων, όπως επανακαθορίστηκε από την Κυβέρνηση, αφήνει 

περιθώρια ασαφειών ως προς την εφαρμογή του και την άσκηση αρμοδιοτήτων των οικείων 

Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 

 

Δεδομένου ότι πωλητές λαϊκών αγορών στους Δήμους Λαρισαίων και Τυρνάβου διαμαρτύρονται 

πως έχουν περιέλθει σε καθεστώς έντονης αβεβαιότητας και ανασφάλειας για την άσκηση των 

σημαντικών δραστηριοτήτων τους. 

Δεδομένου ότι το ζήτημα μη ανανέωσης των αδειών συνδέεται άμεσα με τον κίνδυνο επιβολής 

προστίμων. 

Δεδομένου ότι βρισκόμαστε εν τω μέσω μιας σφοδρής “καταιγίδας” ακρίβειας και υπέρογκων 

ανατιμήσεων, που ανατρέπει τον οικονομικό προγραμματισμό. 

Δεδομένου ότι ο αγροτικός κόσμος της Θεσσαλίας και πανελλαδικά, όπως έχω επισημάνει σε σειρά 

κοινοβουλευτικών μου παρεμβάσεων, υφίσταται διαδοχικά χτυπήματα εξαιτίας των κυβερνητικών 

επιλογών, που θέτουν εν αμφιβόλω τη δυνατότητα επιβίωσής του. 
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Ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί: 

 

1) Είναι σε γνώση σας το άκρως προβληματικό σκηνικό που, σύμφωνα με καταγγελίες, έχει 

διαμορφωθεί αναφορικά με την ανανέωση αδειών στις λαϊκές αγορές των Δήμων Τυρνάβου 

και Λαρισαίων, εξαιτίας του ν.4849/2021, ως ισχύει; 

 

2) Σε ποιες ενέργειες θα προβείτε για την άρση των αναφερόμενων δυσχερειών και την ακώλυτη 

νόμιμη δραστηριοποίηση των πωλητών στις προμνησθείσες λαϊκές αγορές; 

 

3) Ποιος είναι ο μέχρι στιγμής απολογισμός σας για την εφαρμογή του νέου νομοθετικού 

πλαισίου αρμοδιοτήτων που ορίσατε στον εν λόγω νόμο; 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής  

  Ευαγγελία Λιακούλη 

              




